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災害時相互応援協定を結んでいる松崎町および西
伊豆町と交流を深めるため、９月３日（土）に町内在
住の小学生と保護者15組、青年ボランティア２人が
参加し、３年ぶりに松崎町・西伊豆町体験事業を開
催しました。
光る泥団子作りやハーブティー体験、岩地海岸で
のシュノーケリング体験、シーカヤック体験などを
実施しました。豊かな自然の中でさまざまな体験を
行い、子どもたちと青年ボランティアの交流、校区
を超えた参加者同士の交流の場となりました。

見見て、て、聞聞いて、いて、触触って、って、作作って！って！

夏休夏休みみ子子どもども体験講座体験講座

親子親子でで自然体験自然体験！！
松崎町松崎町・・西伊豆町体験事業西伊豆町体験事業

「望遠鏡を作って月の観察をしよう」 「火をおこしてみよう」「プログラムロボット＆　　　
３Ｄブロックロボット教室」

「一日図書館員体験」「多色版画を刷りましょう」「微生物ははたらきもの」

光る泥団子作りの様子

シーカヤック体験の様子

夏休み期間中、園児、小・中学生を対象に「夏休み子ども体験講座」を開催しました。
多くの子どもたちが参加し、講師の説明に耳を傾け、試行錯誤しながら自分だけの作品を作ったり、
参加者同士で協力して実験に取り組んだりしました。子どもたちは満足した顔でとても楽しそうでした。
講座での貴重な体験は、夏休みの思い出としてはもちろんのこと、今後の学びへの興味関心にもつ
ながりました。



2

　６月17日（金）と18日（土）、コミュニティながいずみで「第16回わんぱく通学合宿」を実施しました。
　町内３小学校の４～６年生が集まり、寝食を共にするこの事業は、地域のボランティアや各小学校ＰＴＡ役員の方々
が実行委員会を組織して運営します。例年は、通学を伴う２泊３日の合宿を行いますが、今年は感染症対策として１
泊に縮小し、避難所設営を体験する防災合宿の実施となりました。
　段ボールトイレの作製や、防災食の調理・試食、また、ジュニア防災士養成講座の受講など、防災についてさまざ
まな体験や学習を行いました。中でも防災テントを設営し、一人で就寝したことは、初めて親元を離れての外泊とな
った参加者もおり、大冒険だったようです。合宿終了後に一回り大きくなった子どもたちが、今後は地域防災の担い
手として活躍してくれることを期待しています。

　夏休み期間中の８日間、コミュニティながいずみで小・中学生を対象とした「ながいずみ寺子屋」が実施されまし
た。学校と地域の連携推進を目指す「地域学校協働本部実行委員会」が主催し、地域ボランティアの皆さんや長泉未
来人の学生の皆さんが学習の見守りとして毎日参加しました。
　午前は小学５・６年生、午後は中学１～３年が参加し、各自が決めた学習課題に取り組みました。子どもたちは、
ボランティアの皆さんと一緒に課題を解いたり、勉強方法や進路についての話をしたりし、さまざまな交流が生まれ
ました。「勉強以外にも話しかけてくれたり、勇気づける言葉をかけてもらったりしたことがとても嬉しかった。」と
参加した生徒から感想が寄せられました。

「わんぱく通学合宿」「地域学校協働本部」のボランティアを随時募集しています。
関心のある方は、ぜひ、長泉町生涯学習課へお問い合わせください。

防災テント設営の様子

小学５・６年生の学習の様子 中学生の学習の様子

段ボールトイレ製作の様子

地域の子どもは地域が育てる！！地域の子どもは地域が育てる！！
子どもたちの笑顔のために、地域の大人が大奮闘！！子どもたちの笑顔のために、地域の大人が大奮闘！！

わんぱく！寺子屋！

わんぱく通学合宿　
夜のコミュニティながいずみに　　 　も　　 　も大集合！子ども 大人３年

ぶり
３年
ぶり

ながいずみ寺子屋開講！
夏休みの小・中学生のがんばり初初
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　子どもたちの思いやりや豊かな感性を育てることを目
的に、地域のボランティアの方々にご協力いただき、学
校生活では得られないさまざまな経験を重ねるサークル
活動です。
《と　き》毎年５月から翌年３月までの８月を除く
　　　　 第２土曜日の午前中
《対　象》町内在住・在学の小学生および中学生
《内　容》文化芸術活動や自然体験、実験、工作、
　　　　 ビジネススキル、マナーなど教育的内容
　多くの子どもたちがあなたの指導を待っています。
興味のある方は、少年少女サークル実行委員会事務局�
（生涯学習課）までご連絡ください。

今年度活動しているサークル
箏曲尺八／茶道／鉄道模型／囲碁／ハーモニカ
なぎなた／わんぱく冒険／はぴはぴ野菜組
フラワーデザイン／ペタンク／大正琴／将棋／料理
親子で作る絵本の会

申込方法／�窓口に直接、またはＦＡＸ、�
メールで申込書を提出

　長泉わくわく塾は「学ぶ楽しさ 教える喜び 長泉わくわく塾」を
テーマに、“趣味を見つけたい”“学習として活用したい”“自分の
特技を生かしたい”などさまざまな目的を持った多くの皆さんにご
参加いただいています。
　21年目を迎えた長泉わくわく塾は今年度、全52講座が開講とな
りました。
　長泉わくわく塾では、令和５年６月開講予定の講座の講師を募集
しています。
　あなたの“教えたい”という熱い気持ちを伝えてみませんか！

講師登録受付期間／10月7日（金）～12月10日（土）
申 込 方 法／�下記の①～③を長泉わくわく塾運営委員会事務局（生涯学習課）に持参
① ｢長泉わくわく塾」講座講師登録兼開設申請書（コミュニティながいずみ、ベルフォーレ、南部地
区センターで配布、またはホームページからダウンロードできます。）
②講座内容がわかる写真（データ提出可能）
③講座登録手数料500円
※講座開講予定時期は、令和５年６月上旬～令和６年２月下旬までの９～18回で開催。
※会場は、「コミュニティながいずみ・ベルフォーレ・南部地区センター」を利用。

長泉町少年少女サークル（はぴはぴサークル）とは…

町ホームページ

町ホームページ

鉄道模型サークル

講座開催の様子

料理サークル
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［発　　　行］	長泉町教育委員会生涯学習課
［問い合わせ］	生涯学習課：住所／〒411－0943  下土狩 1283－11 コミュニティながいずみ内�
	 　　　　　　電話／986－2289　FAX／988－7802　Eメール／syogai@town.nagaizumi.lg.jp

開催日／令和５年１月８日（日）
会　場／ベルフォーレ
対　象／平成14年４月２日～平成15年４月１日生まれの方
※対象者への案内状は、11月中旬頃に発送予定です。
※開催方法については、新型コロナウイルス感染症拡大防止を
考慮した上で現在検討中です。

　　 　　　　　　　 ご連絡ください 　　　　　　　 　　
　現在長泉町に住民登録のない方で、参加を希望される方は、�
次の入力フォームから登録または生涯学習課へ電話、Eメールで以下の項目をお知らせください。
　①氏名（ふりがな）　②生年月日　③郵便番号　④案内状の送付先住所　⑤電話番号　
　⑥卒業中学校　⑦中学３年次のクラス（町立長泉中学校・町立北中学校卒業の方のみ）
　※ご連絡がない場合、案内状をお送りすることができませんのでご了承ください。

【入力フォーム】

令和3年度の様子

令和５年二十歳の集いのお知らせ

　県では、家庭教育の役割やその重要性を見つめ直す機会として11月を「家庭教育を考える強調月間」と定
めています。
　コロナ禍において家族と過ごす時間が増えています。コミュニケーションは家族の絆を深めるチャンスです！

11月は家庭教育を考える強調月間

例えば…
●「我が家だけのルール」を家族みんなで考える
・「おはよう」「いただきます」「いってらっしゃい」「おやすみなさい」などのあいさつ
をしっかりする
・テレビやゲームをする時間を決める
・食事中はテレビをつけない

●コロナ禍でも楽しめるものをみつける
・親子で一緒に料理をする
・興味があるものを本やインターネットで一緒に調べる

11月12日（土）から11月25日（金）は
「女性に対する暴力をなくす運動週間」です。

暴力はどんな理由でも決して許されるものではありません。
女性に対する暴力には、夫やパートナーからの暴力、性犯罪・性暴力、ストーカー
行為、売買春、人身取引、セクシュアルハラスメントなどが挙げられます。現在、
コロナ禍による生活不安・ストレスなどから、このような暴力の増加・深刻化が懸
念されています。

11月は静岡県子供・若者育成支援強調月間
　日頃から家庭や学校、職場、地域社会が一体となって、青少年健全育成に向けた活動を�
行うことが大切です。地域の大人一人一人が「今、自分にできること」を考えましょう。
例えば…
●家族で過ごす時間を大切にするためにワークライフバランスを心がける
●子どもがインターネットを使うときは、必ずフィルタリング設定をする
●周りの大人から明るい挨拶や励ましの言葉などの声を掛ける
●子どもや若者が地域で行われる行事や活動、イベントなどに参加できる取り組みをする

地域地域の人人びとの笑顔笑顔を育育む11月月


